

首桩开钻！郑州新“彩虹桥”开建

大桥全长367米，设计为双向8车道

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷 通讯员 王一风) 备受社会关注的郑州彩虹桥及接线拆解与新建工程,昨日上午随着首桩开钻成功打下,标志着该工程从之前的主桥拆解进入到拆解与新建同步进行的新阶段。

彩虹桥是郑州北环快速路铁路跨线大桥,位于南阳路北环立交西,与西三环相连,曾是郑州北区东西向的咽喉要道。由于近年来交通量逐年增加,桥梁通行压力较大,经过多次整修仍无法满足市民出行需求,2019年市城乡建设局明

确该桥梁拆除重建。

据介绍,新建工程西起电厂西路(西三环立交),东至南阳路/江山路(南阳路立交),路线全长1939米。新建彩虹桥为三跨连续单拱肋钢箱系杆拱桥,大桥全长367米,设计为双向8车道。同时,工程还将对北三环主线引桥及京广/郑焦铁路跨线桥进行拆除重建,并将北三环—京广快速路立交改造为全互通式立交,构建安全、畅通的交通网络,改善市民出行环境。

为全力推进工程建设,其中市政段第二标段全线共分为3个区段。3个区段平行交叉立体施工,流水作业。由于项目地处城市核心区域,项目建设面临不少挑战。“我们从组织体系、施工方案、工期管理、资源配置、工区划分、分包模式等方面做好施工组织,施工方案分类施策,工期管理抓好关键路线、关键点,资源保障到位。”中建七局安装公司党委书记、董事长杨华斌介

绍,开工之前已对工程各项难点进行了严密的方案论证,挑选具有丰富施工经验的技术骨干负责。

施工期间如何保通?中建七局安装公司副总经理常红庆介绍,项目在保证工程施工顺利实施的前提下,将采取路面区域分流为主,疏导为辅的基本对策,在施工占道导致道路资源比较紧张的情况下,优先保障公交、行人的通行。

郑州作为全国第二批推广应用电子驾驶证的城市,10月20日起,车主们已可申领自己的电子驾驶证。这标志着我市将为驾驶人提供在线“亮证”“亮码”服务,进一步简化办事手续资料,提升证件使用便捷度。由于当天申领电子驾驶证的驾驶员比较踊跃,郑州交警呼吁错峰申领。
郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 邢红军

开车出门,遇交警查验可以在线“亮证”了

电子驾驶证申领首日 郑州11万余人申领成功

提醒:审核不通过的大多是照片不合格



民警手把手教市民如何申领

自从电子驾驶证10月20日将在郑州开始申领的消息发布后,很多驾驶员都比较关注。10月20日9时许,市民杨女士到郑州市公安局交警支队车管所办事,听说了电子驾驶证开始申请办理的事,就向民警打听,民警手把手教她办理。

杨女士首先登录手机“12123”APP首页,点击首页左侧中间位置“驾驶证电子版”字样,进入申领页面。页面出现电子驾驶证关于选取照片的注意事项。杨女士仔细阅读后,选择重新拍照照片;她站在白墙前面,让其他人给她拍了一张证件照片,然后点击上传提交,就完成了申领电子驾驶证的步骤,用时仅仅几十秒钟。剩下的是车管所后台工作人员对上传信息进行审核。上午11时许审核通过,杨女士顺利申领到电子驾驶证。

开放首日 我市已有114794名驾驶员成功申领

据郑州市公安局交警支队车管所网办中心主任李平介绍,10月20日7时30分许,车管所组织30余名工作人员,通过电脑专门浏览审核电子驾驶证的办理。截至9时45分,网上申请办理电子驾驶证的

有4.9万余人,审核通过4.6万余人。

截至10月20日17时,郑州市电子驾驶证申领第一天,共有申请电子驾驶证业务120145笔,审核通过的电子驾驶证业务114794笔。

照片不符合要求 通不过审核

部分电子驾驶证审核不过的原因,是驾驶员拍摄的照片不符合要求,有的光线太暗看不清,有的背景不是白色,有的穿制服拍照,有的戴口罩、戴围巾、戴帽子拍照,有的头发刘海儿遮住了眉毛,有的拍的不是正面照片,有的拍摄的照片做怪样,有的是自拍照片等。以上照片均不能通过审核。

有些电子驾驶证选取并自

动默认的照片是身份证证件照,这些身份证办理的日期是在10年以内的。办理时间太长的身份证,系统会要求驾驶员选择相册照片或重新拍摄照片。

拍摄照片前,请驾驶员仔细阅读照片拍摄须知,按要求拍摄照片。证件照片拍摄以后上传,车管所工作人员进行审核,1个工作日内将申领取得电子驾驶证。

申领前10天是高峰期 请错峰申领

10月20日至11月1日,是郑州市电子驾驶证申领的前10天,申领驾驶员众多。交警提醒避开这个时间段错峰申领,避免网络压力引发故障。一旦遇到网络缓慢或申领不成功的情况,可错峰再次发起申领;确实申领不成功的,可以到郑州市公安局交警支队车辆管理所具体查询办理。

申请人的驾驶证应当在有效期内,驾驶证存在扣留、暂扣、逾期未体检、逾期未审验、公告停止使用等情形的,将无法申领电子驾驶证。

需要提醒的是,申领到电子驾驶证以后,将来遇到交警查验,驾驶员每次都要进入“12123”APP,点击实时生成电子驾驶证,不能出示上次电子驾驶证的截图,因为每次生成电子驾驶证的时间不同。目前河南省仅有郑州市开通了这项业务,河南其他地市的驾驶员暂时不能申请办理此项业务。